

【决赛花紫不容错过】



● **王艺霖**
威海群众艺术馆副馆长
“友乐驿站”曲艺社负责人

● **刘佳**
威海会议中心大剧院副总经理

● **刘敏**
威海刘敏模特学校校长

● **王永田**
齐鲁晚报威海记者站站长

赞助商

山东广誉远龟龄集酒业有限公司

广誉远始创于明嘉靖二十年(公元1541年),距今已有473年的历史,其间历经广盛号药店、广升聚、广升蔚、广升誉、广升远、山西中药厂、山西广誉远等十几个商号药厂更迭。

从以前的“饮酒讲究文化”再到而今的“喝酒要喝健康酒”,龟龄集酒始终保持着得天独厚的优势。龟龄集酒源自龟龄集“御用圣药”,始创于明朝中叶,是明、清两代珍贵的“皇家至宝”,距今已逾470余年历史。龟龄集系列酒拥有1个药准字号、5个健字号产品。特别是她的保健酒,经国家卫生部指定哈尔滨医科大学进行功能性试验后证明,具有增强人体免疫力、延缓衰老、抵抗疲劳的显著功效,并含有人体所必需的18种氨基酸和多种微量原素。

购买热线:400-998-1541。

山东高速信联支付威海分公司

山东高速信联支付作为全国交通领域唯一获颁中国人民银行第三方支付牌照的现代公共服务类企业,其发行的“信联卡”是全国首张兼具高速公路ETC功能,并涵盖加油、购物、餐饮、娱乐、保险、旅游、保险、停车场、公共交通等多个领域支付功能的多用途预付卡。

目前,全威海共有山东高速信联支付威海分公司营业大厅、威海高速威海收费站、文登收费站、乳山东收费站以及洋头(文登)服务区5个客服网点可直接办理高速公路ETC业务,除此外威海地区所有(23个)邮政储蓄银行网点,均可办理高速公路电子收费业务,广大市民可就近选择业务网点进行办理。

客服中心地址:威海市青岛中路88号4-4室(二热电集团路西偏北);咨询电话:0631-5588609 5588805。

威海东发房地产开发有限公司

东发房地产开发有限公司主要从事房地产开发与销售,拥有大批高、中级各类专业管理及技术人员。公司自成立以来,在社会各界的大力支持下先后开发了东发园林小区、东发老年公寓项目,正在开发的高档住宅小区——优山美地庄园也即将开盘。公司始终秉承“以人为本,诚信求实,创新发展,与时俱进”的经营宗旨,致力于威海市的城市建设及社会广大客户创造健康、舒适的高品味生态型人居环境!

文/本报记者 李孟霏
片/本报记者 王震

花絮1

“没想到阿姨们的舞蹈这么精彩!”

2月11日晚,说起绽放于威海大剧场的精彩节目,就不得不提威海老年体协艺术团的十余名阿姨表演的《民族一家亲》,还有韩乐坊艺术团带来的《喜悦》。

《民族一家亲》一开场,在婉转悠扬的歌曲声中,阿姨们穿着多个少数民族的服装盛装上阵,让在场的嘉宾和评委都眼前一亮。

而在此之前,阿姨们的舞蹈刚刚获得了山东省某比赛的一等奖。虽然获奖了,但能够登上大剧场的舞台,进行专业性的表演一直是她们的心愿,所以她们再次换上演出服装,走上了海选的舞台。

表演团体人数比较多,年龄多在五六十岁,为了能够整个环节都连接顺畅,阿姨们不顾天气寒冷,在化妆间里换衣服,化妆,练习步伐,而这股韧劲儿也让记者感动。

随着不同民族乐曲串烧,阿姨们表演着不同民族的舞蹈,展示着不同民族的风采,节目结束后,也收获了热烈的掌声。

而另外值得一提的,则是来自韩乐坊艺术团的《喜悦》,为了能演出最佳的成绩,阿姨们下午三点就赶到了威海大剧场,虽然2月11日当天是小年夜,但是她们晚上都没有来得及回家吃饭,并且在舞台上一直演了3遍,而随着现场华丽炫目的灯光一起,她们的舞蹈得到了阵阵掌声。

“这简直就是一幅风景画,多么的优美,”现场观众李女士说。“我们都是老年人,但我们的表演一定要有技术性和艺术性,”韩乐坊艺术团团员们称,越是比赛,越是有挑战性,就越应该重视,不能辜负每一个观众。”



《喜悦》。



《采呀采》。

花絮2

黑胖胖赞助《大话铁三》嗨翻全场

如果你是地道的威海人,要是没听过威海方言版的《大话铁三》,那你就OUT了!作为2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛赛事的宣传片,《大话铁三》的本土方言说唱MV迅速蹿红网络,最高日点击量达到9万多人。

作为这首MV的创作者“黑胖胖”组合,三名成员分别为威海市群众艺术馆副馆长王艺霖和他的朋友毕可成、王帅。

“我黑,他俩胖,所以是黑胖胖啊,”王艺霖笑着解释他们组合名字的由来。

决赛现场,他们也带来了优秀的表演,而他们的表演极具喜感,融合众多威海元素,更将威海美丽的千里海岸线、可口的海鲜、有趣的方言,还有威海人的

善良朴实等本地元素融入其中。

作为创作者,王艺霖介绍,用威海方言创作,是他一开始就有的想法,而用威海话唱出国际赛事的精彩,这还是第一次。在他看来,每个城市都有自己的方言,方言更能引起大家的注意,而铁人三项比赛体现的是一种顽强拼搏的精神,也是一项全民参与的赛事,用方言创作再好不过了。

在整首MV最后,在摆满了威海大饽饽和特色海鲜的饭店内,王帅说道:“大哥,我没料峭,你是真不糙。”王艺霖回应:“客气么呢,自己掏腰包。”随后一同做出了惊讶的表情,并发出“啊”的惊呼,最后这样的包袱式结尾让在场的观众直呼“不过瘾,没看够”!



《汉服青史》。

花絮3

灯光炫目、音响震撼、掌声雷动

“没想到节目个个如此精彩,”对于2月11日晚的决赛,很多观众都报以赞美之言。

而为了让每一个节目都能精彩演出,当天下午12点半,活动主办方对参赛者进行彩排,整个彩排过程中,根据每一个节目进行灯光的编排和设计是难度最大的一个步骤,有时候,为了凸显出一个舞蹈的特点,甚至要用到四五种灯光。而在多种灯光的综合搭配之下,整个节目比赛现场,都是一场美好的视听感官盛宴。

“每一场海选都让我感动,”威海大剧场副总经理刘佳称,从海选启动以来,每一次都让她感到惊喜,“我发现选手不再将这样一场活动当成是一种娱乐,而是一场艺术表演,作为演出方,我们肯定要全力配合。”

而《春暖花开》、《渔民欢歌》、《喜悦》、《中华情》等节目由于人数比较多,舞台表演的服装艳丽,道具具有特色,因此配合威海大剧场炫目的灯光,让整台演出充满现场感染力和舞台冲击力。



《看木偶》。



现场观众扫码互动。